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Cviceni: GRAFY

1) V nasledujicim grafu jsou znazornény pocéty Americantll a Evropant, ktefi ¢ekaji na letisti v New
Yorku na odlet svého letadla. Které z nasledujicich vyrok( jsou pravdivé?

Americané Evropané

m Do Londyna Do Pafize

a) Do Londyna cestuje o tfetinu vice Evropan( nez Americanu.

b) Do Londyna cestuje o ¢tvrtinu méné Ameri¢and nez do Pafize.

c) Do Pafize cestuje o polovinu méné Evropan( nez Americ¢an(.

d) Do Londyna cestuje o patnactinu vice Evropan(, nez kolik Americ¢anl cestuje do PafizZe.

2) Graf znazornuje podil Zakl nebo pocet zakd, ktefi ziskali jednotlivé znamky z pisemné prace.

o jednicky
m dvojky
m trojky

W Ctyrky

a) Kolik Zakl celkem psalo pisemnou praci?
b) Kolik Zakd mélo z pisemné prace lepsi znamku nez trojku?

c) Jaky priimér mély vSechny znamky ve tridé?



3) V nasledujicim grafu jsou zndzornény pocty zvifat (ve ¢tyfech riznych zoologickych zahradach),
kterym nékdo plati krmeni — tedy jsou nékym tak zvané adoptovani. V grafu jsou odliSeny pocty
ziraf, antilop, zeber a pakoni.
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Dvir Kralové Praha Liberec Brno
n.L

Ozirafy [@antilopy @zebry Epakoné

a) Vyjadri zlomkem v zakladnim tvaru, jakou ¢ast adoptovanych zvirat tvofi v zoologickych
zahradach v Liberci a Dvore Kralové nad Labem dohromady zebry.

b) O kolik procent vice adoptovanych zvifat maji v Brné ve srovnani s Prahou?

4) V pokladné prodavali vstupenky na koncert celkem tfi dny. V grafu jsou znazornény Udaje o poctu
prodanych vstupenek v jednotlivé dny. BEhem tfetiho dne prodali o pétinu vice vstupenek nez
béhem prvniho dne.

Pocet prodanych listk(

1. den 2.den 3.den

a) Kolik listk( bylo prodano celkem béhem vsech tfi dn(?
b) O kolik procent vice listkd bylo prodano druhy den oproti prvnimu dni?

c) Vyjadri zZlomkem v zdkladnim tvaru, jaky pocet listkl byl prodan posledni den.



5) Lyzarského kurzu se zuéastnilo celkem 100 7ak( jedné zakladni $koly. Zaci si mohli vybrat, zda
budou jezdit na sjezdovych lyzZich, snowboardu nebo na bézkach. Graf udava pocty chlapct
a jejich vybér. Poclty divek jsou vynechany.
Celkovy pocet 74k, ktefi si vybrali sjezdové lyzZe, je stejny jako pocet chlapctl jezdicich
na snowboardu.
Divek na snowboardu bylo o tfetinu méné nez chlapcl na snowboardu.
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sjezdové lyze snowboard bézky

m chlapci = divky

a) Kolik divek si vybralo bézky?

b) Kolik procent Zaku z celkového poctu ucastnikd si vybralo snowboard?

c¢) Uved zlomkem v zakladnim tvaru, kolik zak( z celkového poctu ucastnik( si vybralo bézky.

6) Meteorologové béhem jednoho pracovniho tydne méfili ranni a odpoledni teploty. Namérené
teploty jsou zaznamenané v nasledujicich dvou grafech.

ranni teploty odpoledni teploty
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a) Kolik °C (desetinnym cislem) byla primérna ranni teplota béhem téchto péti dnt?

b) O kolik stupn (celym cislem) se teplota zvysila od rana do odpoledne ve ¢tvrtek?
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Graf znazornuje pocet ziskanych bodU z testl pro pét studentl (A—E) v jednotlivych
pfirodovédnych pfedmétech.

Student A ziskal z chemie stejny pocet bod( jako student E z fyziky.

Student B ziskal priimérné za vSechny tfi predméty 17 bodu.

Celkovy pocet bodl ziskanych studentem D je o dva vyssi neZ celkovy pocet bodu ziskanych
studentem C.
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Student A Student B Student C Student D Student E

W matematika fyzika M chemie

a) Kolik bod celkem ziskal student s nejvyssim poctem bodi?
b) Kolik bodl je primérny vysledek z fyziky pro vSechny studenty?

c) Jeden student mél vice bodu z testu z fyziky nez z matematiky. O kolik bodu to bylo?

Nasledujici graf udava, kolik K¢ dostane Radek na tfech rliznych brigddach za jednu hodinu préce.
Radek si spocital, Ze kdyby na brigddé A pracoval jednu hodinu, vydélal by si o 20 K¢ vice, nez
kdyby na brigadé C pracoval celé dvé hodiny. Radek se ale nakonec rozhodl, Ze bude pracovat na
brigddé B. Kolik K¢ si Radek vydélal za 20 hodin prace na brigadé B?



9)

* Dobrovolného uklizeni okoli skoly se Géastnili Zaci prvnich ¢tyr ro¢nikd. Prislo celkem 100 zak(.
74k ze 4. tridy prislo stejné jako ze viech ostatnich tfi tiid dohromady. 74k 2. tfidy pfislo o
polovinu vice nez 74k 1. tiidy. Zak( z 1. a 2. tfidy dohromady pfislo o polovinu vice ne? 74k ze
3. tfidy. Kolik pfislo Zak( z 1. tridy?

@1.tfida @2.trida @3.trida Q4. trida



